

Mgr. Hana Kohoutová  
Střední odborná škola Benešov  
Černoleská 1997  
256 01 Benešov

Praha 19. prosince 2018

### Vánoční pozdrav a poděkování

Vážená paní Kohoutová, vážená paní učitelko,

tímto Vás moc zdravím a doufám, že jsem Vás příliš nevyděsil. ☺

Jako každý rok, tak i letos jsme dostali možnost zaslat „novoročenky“ našim partnerům. Při té příležitosti jsem si vzpomněl, že bych Vám mohl poslat novoročenku a poděkování.

Předně vkládám Věstník NBÚ, který může být vhodným doplňkem do výuky.

A nyní k méně formálním záležitostem a vlastně jednomu malému dluhu.

Dovolte mi, abych Vám (ale i Vaším kolegům na škole – ať již bývalým nebo ještě současným) poděkoval za krásné studium na NAŠÍ škole. Byla to skvělá léta (někdy náročná, někdy více pohodová), ale dala mi jasný směr do života. Veřejná správa se prostě stala mou součástí.

Po střední škole a ročním studiu jazykové školy jsem šel studovat na Západočeskou univerzitu v Plzni, obor mezinárodní vztahy a východoevropská studia. Bylo to hodně náročné studium, ale strašně obohacující. Na ta léta také vzpomínám s úctou. Pak jsem šel pracovat a při práci ještě studoval magisterský studijní program na České zemědělské univerzitě v Praze-Suchdole, obor Veřejná správa a regionální rozvoj. Prostě mou srdcovku!

Mezi tím jsem vykonával dlouhodobou praxi na obecním úřadě, kde jsem se později stal na dobu více než 8 let zastupitelem. Práce s lidmi je neskutečně obohacující. V pozitivním i negativním smyslu.

Zároveň jsem získal práci ve společnosti Mountfield, a.s., kde jsem přes dva roky pracoval na pozici referenta zahraničního obchodu. Škola to byla obrovská. Ať již v komunikaci s vedením společnosti, tak především v komunikaci se zahraničními partnery. Odsud jsem si odnesl smysl pro loajalitu, pokoru nebo pochopení hierarchické struktury podniku.

V průběhu mé práce pro zahraniční obchod jsem dostal nabídku na pozici business controllera pro menší českou společnost spadající do vlastnictví jednoho z českých miliardářů, kde jsem vydržel přes 4 roky. Nabral jsem zde opět spousty zkušeností v oblasti řízení lidí, jednání s nejvyšším managementem nebo praktickou finanční gramotnost v řízení podniku.

V rámci reorganizace skupiny jsem byl odejit a vyslán vstříc novým pracovním příležitostem. Vyzkoušel jsem si krátkou zkušenost v personální agentuře, což rozhodně nebyl můj šálek kávy. Protože jsem to věděl již po 1. měsíci, začal jsem si hledat novou práci.

Obešel jsem pár zajímavých pozic, mimo jiné i v NBÚ na pozici analytika průmyslové bezpečnosti. Byla to spíše náhoda, protože jako jedna z mála institucí nebyl v inzerátu uveden odkaz na platové tabulky, tak jsem si říkal, že by se nemuseli řídit tabulkovými platy. Což se nakonec ukázalo jako



**NBÚ**

Národní  
bezpečnostní  
úřad

Národní bezpečnostní úřad, P. O. BOX 49, CZ 150 00 Praha 56

mylná domněnka. Byl to ovšem prozřetelný krok. Práce to byla dle popisu velmi zajímavá, ale nedohodli jsme se nakonec na finančním ohodnocení. Přesto si ponechali můj kontakt do budoucna.

V personální agentuře jsem si obcházel další pozice a začal propadat v zoufalství, že nenajdu práci, která by mě dostatečně naplňovala a dávala smysl.

A přišlo to jako blesk z čistého nebe. Zavolala paní ředitelka z personálního odboru, jestli stále hledám práci a měla by pro mě zajímavou nabídku. Tuto nabídku jsem si následně vyslechl, doladili jsme detaily, podal jsem si materiály na vydání bezpečnostní prověrky a stal jsem se zaměstnancem Národního bezpečnostního úřadu.

Zde pracuji od srpna 2017 a mezi tím jsem postoupil z řadového referenta na vedoucího oddělení personálního. Řídím tým 4 lidí – dvou mzdových účetní, jedné personalistky a jednu kolegyni specializující se na vzdělávání zaměstnanců. Zároveň úkoluji ještě jednoho kolegu, který se zabývá drobnou administrativou.

A teď k tomu dluhu – kdysi jsem Vám slíbil, že napíši do školy, kam jsem se v práci posunul a jak mi pomohla škola. Dříve to viselo na prezentačních tabulích u vstupu, proto nevím, jestli je to nyní stále aktuální. Přesto si myslím, že je vhodná doba na to, abych Vám tento dopis poslal.

Dosáhl jsem zatím nejvyšší mety, které jsem dosáhnout mohl. A to je i nemalým dílem zásluha Vás a celého personálu ve škole, že jste mi dali odpovídající vzdělání. Kdysi mi paní Neprašová říkala, že se účetnictví nikdy nevyhnu. Říkal jsem jí, že účetnictví nikdy dělat nechci. Nepovedlo se. Taky jsem si myslel, že do styku s právem moc nepřijdu. Nepovedlo se – dostávají se mi do rukou návrhy směrnic, které společně s kolegy připomínkuji. A taky jsem si myslel, že nikdy nebudu potřebovat matematiku – opět jsem se spletl, protože mnohdy používám trojčlenku nebo logické operace v Excelu.

A učitelství, na které jsem si dělal u Vás praxi? To jsem zatím odložil na příhodnější dobu. Ale praxe na škole mi dala neskutečnou lekci a bylo to to, co jsem si vždycky chtěl vyzkoušet. A moc za to děkuji.

Tam kde jsem teď, jsem i díky Vám. Proto Vám přeji, ať se Vám daří a bude-li příležitost, rád se za Vámi zase zastavím. A když se podaří, tak časem bychom mohli domluvit nějakou krátkou přednášku buď u nás v NBÚ nebo ve škole.

Takže závěrem už jen VELKÉ A UPŘÍMNÉ DÍKY.

Ing. Zdeněk Vaněk  
vedoucí oddělení personálního  
Národní bezpečnostní úřad